

**ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΤΙΤΛΩΝ ΒΙΝΤΕΟ ΠΟΥ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ (ΠΣΔ)**

Η χρήση του οπτικοακουστικού υλικού της που αναρτάται στις υπηρεσίες βίντεο του ΠΣΔ υπόκειται στις διατάξεις των ελληνικών και των διεθνών νόμων, στις επιταγές του εθνικού δικαίου, καθώς επίσης και στην υποχρέωση σεβασμού των χρηστών ηθών. Το οπτικοακουστικό υλικό διατίθεται στους χρήστες του για **αυστηρά εκπαιδευτική ή προσωπική χρήση και μόνο για σκοπούς πληροφόρησης. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση του υλικού αυτού για εμπορικούς σκοπούς.**

Απαγορεύεται η χρήση, αναπαραγωγή ή αναδημοσίευσή του, ολική ή μερική, με οποιοδήποτε άλλο μέσο, ηλεκτρονικό ή έντυπο, χωρίς τη γραπτή άδεια του κατόχου των πνευματικών δικαιωμάτων. Κατ' εξαίρεση επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί το υλικό αυτό με σκοπό τη μελέτη, την ανάλυση ή την πραγματοποίηση διδασκαλίας από τον εκπαιδευτικό, υπό την προϋπόθεση ότι τα στοιχεία που θα αντληθούν **δε θα αλλοιωθούν ούτε θα χρησιμοποιηθούν παραπλανητικά, ενώ υφίσταται και η υποχρέωση, σε περίπτωση οποιασδήποτε χρήσης, να αναφέρεται ο δικαιούχος των πνευματικών δικαιωμάτων του υλικού.**

Τα μέλη του ΠΣΔ που αναρτούν βίντεο είναι κάτοχοι των πνευματικών δικαιωμάτων του υπό ανάρτηση υλικού και εγγυώνται —με την αποδοχή των παρόντων όρων— ότι έχουν τα απαραίτητα δικαιώματα ώστε η χρήση και μετάδοση του περιεχομένου να μην καταστρατηγεί τον νόμο και τις σχετικές διατάξεις.

Σχετικά με το περιεχόμενο της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης.

- Το σύνολο των δικαιωμάτων της πνευματικής ιδιοκτησίας του οπτικοακουστικού υλικού της Διεύθυνσης Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης στην υπηρεσία video και IPTV του ΠΣΔ, ανήκει αποκλειστικά στο Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και προστατεύεται από το νόμο.
- Η Δ/ση Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης έχει τη δυνατότητα τροποποίησης ή αφαίρεσής του υλικού χωρίς καμία προειδοποίηση και δεν ευθύνεται για τυχόν διακοπή λειτουργίας του δικτυακού τόπου του ΠΣΔ καθώς και των παρεχόμενων από αυτό υπηρεσιών.
- Οδηγίες για την απόκτηση τίτλων βίντεο απ' ευθείας από την εκπαιδευτική τηλεόραση σε μορφή DVD μπορείτε να βρείτε στο ακόλουθο σύνδεσμο:
<http://www.sch.gr/periodika/?sId=38>